

随州日报

SUIZHOU

2021年6月
5 星期六
辛丑年四月廿五
第9736期

RIBAO

B1

中共随州市委机关报
随州日报社出版

随州新闻网: <http://www.suiw.cn>
随州论坛: <http://www.szbbbs.org>

国内统一刊号: CN42—0026 邮发代号: 37—52 E-mail: szrbs@21cn.com

“襄十随神”城市群 公共资源交易合作联盟成立

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗、向凯君、通讯员袁峰)6月2日上午,襄阳、十堰、随州、神农架公共资源交易中心共同签署《“襄十随神”城市群公共资源交易合作联盟框架协议》(简称《协议》),“襄十随神”城市群公共资源交易合作联盟正式成立。

《协议》提出,深化“放管服”改革,大力优化营商环境,消除制约要素自由流动的各类体制机制障碍,发挥市场在资源配置中的决定性作用,激发市场潜力,释放制度活力,构建高水平

区域协同联动补位机制,打造统一开放的要素市场;整合规范“襄十随神”四地公共资源交易平台,逐步建立完善统一的交易制度规则、技术标准和数据规范,促进平台互联互通和信息充分共享;常态化开展“襄十随神”城市群公共资源交易远程异地评标工作,突破空间局限,实现开评标等交易见证数据的资源共享,打造一体化、同城化阳光交易平台。

根据《协议》,四地将联合开展“标证通”(CA数字证书移动版)建设,实

现“襄十随神”城市群公共资源交易市场主体信息互认。届时,投标企业只需办理一个移动数字证书,即可实现四地范围内的身份认证、在线交易,为投标企业跨平台、跨地区参与交易提供便捷服务,进一步降低“襄十随神”城市群的制度性交易成本。

《协议》明确,到2023年,四地公共资源交易平台将实现互联互通、资源共享、规则统一,形成统一开放、竞争有序的公共资源交易一体化市场。

张维国在随州调研乡村文化建设时提出

推动乡村全面振兴 促进乡村文化繁荣

随州日报讯(全媒体记者陈巧玲)6月3日至4日,省政协副主席张维国带领部分省政协委员来到随州,就“发展乡村文化,助力乡村振兴”开展专题调研。他强调,要重视和支持乡村文化建设,促进乡村文化繁荣兴盛,有力推动乡村全面振兴。

市政协主席冯茂东,市政协副主席程敦怀、刘玲参加调研。

调研组一行先后来到随州市博物馆、炎帝故里风景名胜区调研,实地了解随州历史文化。张维国强调,要保护和利用好馆藏文物和历史遗迹,深入挖掘其历史文化资源,充分展示地方文化、打造特色品牌,促进文旅等产业融合发展,实现社会与经济效益双赢。

调研组一行前往广水市十里街道办事处观音村、武胜关镇桃源村等地,实地察看美丽乡村建设和乡村文化发展情况。观音村对自然湾进行美化改造,并发展花卉苗木、黄金梨、蓝莓等产业,以特色农业助力美丽乡村建设。桃源村依托百年石屋、千年柿树等自然生态资源,开发民俗文化、农耕文化特色旅游项目,打造风景独特、功能齐全的旅游目的地。张维国对地方乡村文化建设成效给予充分肯定。他同时要求,各级各部门要重视和支持乡村文化建设,充分挖掘本地的文化资源,打造有历史记忆、地域特色、民俗特点的美丽乡村;要因地利制宜发展特色文化产业,推进乡村文化产业与其他产业融合,延伸产业链条,丰富产业业态,打造多元文化综合体,促进乡村文化产业稳定有序发展。

期间,调研组还实地调研了湖北中兴食品有限公司、湖北裕国菇业有限公司等,了解随州特色农产品产业发展情况。调研组鼓励企业要进一步加大农产品深加工、技术研发、市场开拓、文化品牌建设等,做强随州特色农产品,助推乡村产业振兴。

我市全面提高 社会救助标准

随州日报讯(全媒体记者王聪莹、通讯员肖肖)近日,随州市人民政府办公室下发通知,调整2021年全市社会救助标准,新标准于6月1日起执行。

此次标准调整将有关政策规定和全市经济发展水平作为重要参考依据,征求了公众意见,组织了专家论证,通过了市司法局合法性审查。具体调整如下:城市低保保障标准,随县、广水市、大洪山风景名胜525元/人·月,曾都区、随州高新区 636元/人·月;农村低保保障标准,随县、大洪山风景名胜 452元/人·月,广水市 428元/人·月,曾都区、随州高新区536元/人·月;城市特困供养标准,随县、广水市、大洪山风景名胜1050元/人·月,曾都区、随州高新区1272元/人·月;农村特困供养标准,随县、大洪山风景名胜860元/人·月,广水市813元/人·月,曾都区、随州高新区1020元/人·月;分散供养的孤儿养育标准为1323元/人·月,集中供养的孤儿养育标准为2117元/人·月。

下一步,我市民政部门将继续做好社会救助政策落实,将符合条件的困难群众纳入低保保障、特困供养、孤儿养育范围,及时、足额发放救助资金;进一步巩固提升兜底保障成果,改革完善社会救助制度,不断提升困难群众的获得感、幸福感、安全感。

市农业农村局组织开展 夏粮作物观摩测产活动

随州日报讯(全媒体记者杨凡、通讯员张坚)眼下,正值小麦丰收的关键时期,6月1日至3日,市农业农村局在全市范围内组织开展夏粮作物观摩测产活动。

自党史学习教育开展以来,市农业农村局紧紧围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”目标要求,认真谋划、周密部署,切实把学习成果转化为工作动力和发展成效,全方位推动我市农业高质量发展。

6月3日,各级农业农村部门相关领导、技术专家、青年干部等20余人深入曾都区何店镇三岔湖村,现场观摩小麦绿色高质高效生产基地,并采取理论测产和实割测产相结合的方式,对小麦示范点进行田间测产,全面评估分析,为预测全市夏粮产量提供科学依据。

据了解,此次活动为期3天,旨在客观反映小麦单产水平,交流分享各地发展粮食生产好的做法、经验,增加青年干部学习锻炼的机会,为促进工作落实,确保夏粮丰收和全年粮食安全奠定基础。

“预计夏粮总产21.1万吨,同比增长4.98%。”市农业农村局副局长董学斌介绍,“全市夏粮生产面积扩大、单产提高、总产增加,夏粮种植面积88.7万亩,同比增加1.3万亩,据测产分析,小麦预计单产同比增长8.19公斤,油菜预计单产同比增1.06公斤。”

市农业农村局负责人表示,下一步,各地将切实用好2021年小麦绿色高质高效项目和油菜轮作项目资金,重点支持种粮大户、专业合作社等新型经营主体,调动广大农户发展小麦和油菜生产的积极性,确保夏粮夏油提质增效,农民稳定增收。

市疫情防控专题会议强调

慎终如始科学精准做好常态化疫情防控

随州日报讯(全媒体记者张琴)6月4日,市疫情防控指挥部和辛丑年世界华人炎帝故里寻根节筹委会召开专题会议,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的一系列重要指示批示精神,传达学习省委书记应勇近期批示精神,分析当前疫情防控形势,对科学精准做好常态化疫情防控工作,特别是寻根节、中高考期间疫情防控工作进行再安排、再部署。市委书记钱远坤出席会议并讲话,强调要牢记习近平总书记关于“针尖大的窟窿能漏过斗大的风”的谆谆告诫,认真落

实省疫情防控指挥部工作要求和应勇同志批示精神,时刻绷紧疫情防控这根弦,进一步完善常态化监测、人物地同防、多点触发的早发现机制和常态化科学精准防控与局部应急处置相结合的工作机制,坚决堵住一切可能导致疫情反弹的窟窿和漏洞,持续巩固来之不易的疫情防控成果。

市委副书记、市长克克主持会议。市领导林常伦、甘国栋、刘宏业、熊楨、郑晓峰出席会议。

会议要求,各地各部门要充分认

识疫情防控的长期性、艰巨性、复杂性,坚决克服麻痹思想、侥幸心理,坚持“晴天带伞”“撑伞避雨”“打伞干活”“修伞补漏”,守土有责、守土负责、守土尽责,慎终如始抓好各项常态化防控措施,坚决防止疫情反弹。

会议强调,要聚焦重点人群、重点场所进行精准防控,严格落实中高风险地区来(返)随人员的闭环管理,充分发挥车站、医院、药店等“哨卡”作用,确保底数清、情况明、反应快、管得好。要持续引导群众加强自我防护,积极接种疫苗,加快

构筑免疫屏障。要严格落实寻根节、中高考期间疫情防控各项预案措施,加强寻根节接待酒店和大型会场等防疫工作,抓实抓细核酸检测、测温、扫码、健康监测、消杀、外环境检测等工作,精准优质服务,引导来宾主动配合做好疫情防控工作,确保寻根节、中高考安全有序举行。要强化督查督导,压紧压实各方责任,织密织牢防控网络。

各县(市、区)、随州高新区党(工)委负责同志,市直有关部门负责同志,有关酒店负责人等参加会议。

克克在市政府第四次廉政工作会议上强调

加强党风廉政建设的 打造廉洁高效政府

随州日报讯(全媒体记者刘诗诗)6月4日,在收听收看省政府第四次廉政工作会议后,我市随即召开市政府第四次廉政工作会议安排部署落实措施。市长克克强调,要以更大力度推进政府系统党风廉政建设和反腐败工作,加快建设廉洁政府,为疫后重振和高质量发展提供坚强保障。

市委常委、纪委书记、市监委主任杜文清,市委常委、常务副市长林常伦,市委常委、市政府党组成员吴丕华,副市长李国寿、郑晓峰、韩锐等出席会议。

克克强调,全市政府系统要进一步提高政治站位,把思想和行动统一到党中央、国务院决策部署上来,贯彻落实省委、省政府工作要求,按照市委和市纪委四届六次全会精神,强化风险意识和底线思维,把握重点关键,以更大力度、更实举措、更高标准,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,确保全年目标任务和重点工作圆满完成。

克克要求,要持续加强政治建设,把党的领导贯穿政府工作全过程。要持续抓好政策落地,做到公开透明,防止跑冒滴漏、挪作他用,帮助企业应享尽享,切

实把好事办好。要持续优化营商环境,对标先进,全力推进政务环境、市场环境、法治环境再升级,让企业和群众暖心、顺心、舒心、安心。要持续抓好重点领域监管,紧盯工程项目、重要岗位、民生问题、重要时间节点,筑牢廉政防线。要持续整治群众身边的腐败和作风问题,结合党史学习教育“我为群众办实事”活动,切实解决群众“急难愁盼”问题。要持续落实“紧日子”的要求,把每一分钱都用在刀刃上,紧要处,确保民生支出、项目建设等保障到位。

克克要求,各地各部门要压紧压实

责任,主动作为、奋发有为、担当善为,一手抓改革发展、一手抓从严治党,驰而不息、久久为功,推动政府系统党风廉政建设和反腐败工作取得新成效。要强化作风建设,深入纠治形式主义、官僚主义,以“拼抢实进”的状态和作风,出实招、办实事、求实效。要坚持严管与厚爱结合、激励与约束并重,完善容错纠错机制,切实做到“三个区分开来”,激励党员干部想干事、能干事、干成事。要加强监督问责,深化警示教育,强化不敢腐的震慑,切实推动政府廉政建设向纵深发展。



靓丽随城迎嘉宾

随州日报全媒体记者李文军摄

6月6日下午和7日免费开放

炎帝故里景区“景区开放日”广邀市民共拜始祖

随州日报讯(全媒体记者陈云、通讯员杨一休)6月3日获悉,炎帝故里景区将在今年寻根节期间举办“景区开放日”活动,在6月6日中午12时至7日下午6时向市民免费开放。届时景区将适时举行拜祖仪式,邀广大市民群众现场感受寻根节喜庆氛围,共拜始祖、共祈愿家国昌盛。

据介绍,随着寻根节持续十数年举办,越来越多的市民群众希望到现场拜谒始祖、感受节日氛围,拜谒大典结束后排队购票进入景区参观的市民游客人数也逐年增加。但受限于相关

安全管理规定,部分市民仍只能选择通过手机、电视等远程观看寻根节拜谒大典,隔屏感受现场氛围。

经多番商议和精心的前期准备,炎帝故里景区确定举行以拜祖祈福为主题的“景区开放日”活动,届时医护人员、中小學生及学生家长等广大市民皆可免费入园参观,实地感悟炎帝文化,感受喜庆的节日氛围和景区的发展变化。

开放日活动期间,炎帝故里景区将适时(暂定6月7日上午9:28时左右、下午2:58左右)举行拜祖仪式,景

区内相关体验游乐项目也将正常开放,神农书院还将根据参观游客数量不定期开设传统礼仪课。届时,入园市民游客不仅可在庄严肃穆的神农大殿、神农圣像、神农洞等人文景点前感受始祖功德,还能欣赏景区旖旎的自然风光,或进神农书院学习传统礼仪,或在研学基地五谷磨坊、本草药坊动手实践体验。此外,景区还

贴心准备了部分相关物资,免费提供给游客在神农大殿和神农庙前拜祖祈福。

景区温馨提示,活动期间天气炎热,请入园游客备好防晒防暑物品,遵守景区疫情防控相关规定,在工作人员的指导下有序入园游玩。



办好寻根盛会
讲好随州故事

温馨提示:戴口罩、勤洗手、常通风、用公筷;行车慎为本、开车礼当先;车不超速、人走行道;消防安全齐参加,预防火灾靠大家;生产再忙,安全不忘。(随州市新冠肺炎疫情防控指挥部 随州市安委会)